Eport-E10

超级网口用户手册

V 1.4



产品特点

- ◆ 采用 Cortex-M3 MCU(128KB SRAM)和 2MB Flash
- ◆ 采用 FreeRTOS 实时操作系统
- ◆ 支持 TCP/IP/Telnet /Modbus TCP 协议
- ◆ 支持串口转 10/100M 以太网数据传输,串口速率最高 460800 bps
- ♦ 支持 10/100M 以太网自适应
- ◇ 支持网页方式、PC 软件简易配置
- ◆ 支持数据 SSL/AES/DES3 安全加密配置
- ◆ 支持网页 OTA 无线升级
- ◇ 支持工业级工作温度: -40 to +85° C
- ♦ 单电源+3.3V 供电
- ◆ 尺寸: 33 x 18.6 x 15 mm (L x W x H)
- ♦ FCC/CE/RoHS 认证



目录

目录.		
图		5
表		6
	×	
1.	产品树	述
	1.1.	概述
	1.2.	产品特点
	1.3.	产品参数
	1.4.	主要应用领域
2.	硬件介	·绍10
	2.1.	管脚定义10
	2.2.	电气特性12
	2.3.	以太网接口12
	2.4.	以太网 LED 接口13
	2.5.	机械尺寸13
	2.6.	推荐 PCB Layout13
	2.7.	评估套件14
	2.8.	产品编号15
	2.9.	典型应用15
3.	功能措	述16
	3.1.	基础网络协议
	3.2.	以太网接口功能17
	3.3.	典型组网架构
	3.4.	GPIO 功能(功能保留)
	3.5.	工作模式18
	3.5.1.	透明传输模式
	3.5.2.	TCP Server18
	3.5.3.	HTTP 模式
	3.5.4.	Telnetd 模式
	3.6.	AES/DES3 数据加密
	3.7.	TCP Keepalive
	3.8.	超时时间 Timeout
	3.9.	路由设置24
	3.10.	UART 自动成帧功能
	3.10. 3.10.1.	UART 自动成帧功能
	3.10. 3.10.1. 3.10.2.	UART 自动成帧功能
	3.10. 3.10.1. 3.10.2. 3.10.3.	UART 自动成帧功能
	3.10. 3.10.1. 3.10.2. 3.10.3. 3.11.	UART 自动成帧功能



	3.13.	串口	流控和 RS485 功能	28
	3.14.	固件	升级	29
	3.15.	网页	功能	30
	3.16.	Auto	-IP 功能	30
	3.17.		功能	31
	3.18.	NTP	功能	32
	3.19.	心跳	包功能	32
	3.20.	串口:	快速配置	33
4.	CLI 指	令说明	月	34
	4.1.	工作	模式	34
	4.1	1.1. 为	从透传模式切换到 Cli 命令模式	34
	4.2.	Cli 措	音令集概述	35
	4.2	2.1. 0	Cli 命令格式	38
	4.2	2.1.1.	Show 指令	38
	4.2	2.1.2.	SYS 目录	39
	4.2	2.1.3.	SYS/Auth 目录	39
	4.2	2.1.4.	SYS/Auth/User 指令	39
	4.2	2.1.5.	SYS/Auth/Password 指令	40
	4.2	2.1.6.	SYS/Network 目录	40
	4.2	2.1.7.	SYS/Network/Show 命令	40
	4.2	2.1.8.	SYS/Network/DHCP 指令	40
	4.2	2.1.9.	SYS/Network/DNS 指令	40
	4.2	2.1.10.	SYS/Network/Hostname 指令	41
	4.2	2.1.11.	SYS/Telnet 指令	41
	4.2	2.1.12.	SYS/Web 指令	41
	4.2	2.1.13.	SYS/MAC 指令	42
	4.2	2.1.14.	SYS/JCMD 指令	42
	4.2	2.1.15.	SYS/NTP 指令	42
	4.2	2.1.16.	UART 目录	42
	4.2	2.1.17.	UART/Show 指令	43
	4.2	2.1.18.	UART/Baudrate 指令	43
	4.2	2.1.19.	UART/Databits 指令	43
	4.2	2.1.20.	UART/Stopbits 指令	43
	4.2	2.1.21.	UART/Parity 指令	44
	4.2	2.1.22.	UART/Buf 目录	44
	4.2	2.1.23.	UART/Buf/Bufsize 指令	44
	4.2	2.1.24.	UART/Buf/GapTime 指令	44
	4.2	2.1.25.	UART/FlowCtrl 命令	45
	4.2	2.1.26.	UART/SWFlowCtrl 命令	45
	4.2	2.1.27.	UART/Cli-Getin 命令	45
	4.2	2.1.28.	UART/Cli-WaitTime 命令	46
	4.2	2.1.29.	UART/Proto 命令	46
	4.2	2.1.30.	UART/Frame 目录	46
	4.2	2.1.31.	UART/Frame/FrameLen 命令	46



	4.2.1.32.	UART/Frame/FrameTime 命令	47
	4.2.1.33.	UART/Frame/Tag 命令	47
	4.2.1.34.	UART/Edit 命令	47
	4.2.1.35.	UART/Clean 命令	47
	4.2.1.36.	SOCK 目录	48
	4.2.1.37.	SOCK/Show 指令	48
	4.2.1.38.	SOCK/New 命令	48
	4.2.1.39.	SOCK/netp 目录	49
	4.2.1.40.	SOCK/netp/clean 命令	50
	4.2.1.41.	DATA 目录	50
	4.2.1.42.	Restart 指令	50
	4.2.1.43.	Reload 指令	50
	4.2.1.44.	Exit 指令	50
	4.2.1.45.	Quit 指令	51
	4.2.1.46.	FwUpgrade 指令	51
5	句壮信自		52
5.	巴农旧心 51 但按1	मेची	5Z
	5.1. 件按/	1.以	52 52
	53 EVK	2.2.2.1.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2.2	52 52
	J.J. LVN		
附录	A:硬件参考设	· H	E 4
			54
附录	B:参考资料		54
附录	B:参考资料 B.1. 汉枫生;	∽测试工具	54 55 55
附录	B:参考资料 B.1. 汉枫生产 B.2. 测试工	^卒 测试工具 具	54 55 55 55
附录	 B:参考资料 B.1. 汉枫生产 B.2. 测试工具 B.3. 评估板 	测试工具 具 快速使用指南	54 55 55 55
附录	B:参考资料 B.1. 汉枫生产 B.2. 测试工具 B.3. 评估板性	^卒 测试工具 具 快速使用指南	54 55 55 55
附录	B:参考资料 B.1. 汉枫生了 B.2. 测试工 B.3. 评估板 C:TELNET 通	卒测试工具 具 快速使用指南 〕讯功能	54 55 55 55 55
附录附录	B:参考资料 B.1. 汉枫生产 B.2. 测试工 B.3. 评估板性 C:TELNET 選 C.1. Telnet	 ☆测试工具 具 快速使用指南 j讯功能 使用场景: 	54 55 55 55 55 56
附录 附录	B:参考资料 B.1. 汉枫生产 B.2. 测试工 B.3. 评估板作 C:TELNET 通 C.1. Telnet C.2. Telnet	 · ·	54 55 55 55 56 56
附录附录	B:参考资料 B.1. 汉枫生产 B.2. 测试工具 B.3. 评估板情 C:TELNET 選 C.1. Telnet C.2. Telnet C.3. Telnet	 > 测试工具	54 55 55 55 56 56 56
附录 附录	B:参考资料 B.1. 汉枫生了 B.2. 测试工 B.3. 评估板 C:TELNET 選 C.1. Telnet C.2. Telnet C.3. Telnet D:联系方式	 >>测试工具	54 55 55 55 56 56 56 56 56



图 Figure 1. Eport-E10 外观图10 Eport-E10 管脚定义10 Figure 2. Figure 3. Eport-E10 机械尺寸13 Figure 4. Figure 5. Eport-E10 EVK 评估套件14 Figure 6. Figure 7. Figure 8. Figure 9. Figure 10. Figure 11. Figure 12. TCP Server 数据传输样例......19 Figure 13. 网页创建多 Socket 通道......19 Figure 14. Figure 15. Figure 16. Figure 17. Figure 18. Figure 19. Figure 20. Figure 21. Figure 22. Figure 23. Figure 24. Figure 25. Figure 26. Figure 27. Figure 28. Figure 29. Figure 30. Figure 31. Figure 32. Figure 33. Figure 34. Figure 35. Figure 36. Figure 37. Figure 38. Figure 39. Figure 40. Figure 41. Figure 42. Figure 43.



Figure 44.	Cli 命令 NTP 相关设置和查询功能	32
Figure 45.	心跳包功能	32
Figure 46.	Eport 系列缺省 UART 参数	34
Figure 47.	从透传模式切换到命令模式	35
Figure 48.	Cli 命令根目录	35
Figure 49.	Cli 命令 SYS 目录树	
Figure 50.	Cli 命令 UART 目录树	
Figure 51.	Cli 命令 SOCK 目录树	37
Figure 52.	Cli 命令 其他命令目录树	
Figure 53.	出货包装图	52
Figure 54.	Eport-E10 出货包装图	52
Figure 55.	Eport-E10 硬件设计参考	54

表

Table1.	Eport-E10 产品技术参数	8
Table2.	Eport-E10 管脚定义	10
Table3.	极限参数:	.12
Table4.	供电和功耗:	.12
Table5.	以太网接口定义	.12
Table6.	LED 指示灯接口	.13
Table7.	Eport-E10 EVK 接口	.14
Table8.	Eport 系列 GPIO 引脚映射表	.18

历史记录

V 1.0 08-30-2016. 初稿

V 1.2 09-06-2016. 更新产品外观图,更新支持 DES3/AES 加密算法。

V1.3 10-12-2016. 更新包装,更新支持 TLS 加密(固件版本 1.6).

V 1.4 02-06-2016. 增加 auto-ip, 心跳包, ntp, 串口快速配置功能(固件版本 1.07c)

1.产品概述

1.1. 概述

Eport-E10 超级网口提供了一种串口到以太网数据传输的通道的解决方案,集成了 MAC 等以太网硬件 协议,体积超小。Eport-E10 集成了 TCP/IP 协议栈、内存管理、10/100M 以太网收发器、高速串口、 以高体积压缩的 RJ45 接口的硬件形态,整合了所有的 TCP/IP 协议栈,并且基于 FreeRTOS 实时操作 系统,Eport-E10 产品包含了 web 网页,可以方便的供远程配置、监控和调试。

Eport-E10 超级网口采用高集成的硬件和软件平台,已为工业应用、智慧电网、个人健康医疗类应用作了优化,仅仅增加一个 Eport-E10 产品能够大大减少智能产品的研发周期,加速产品快速上市。

Eport-E10 超级网口把串口数据转以太网网络的功能整合到了类 RJ45 接口的超小体积中, 33 x 18.6 x 15mm 的尺寸能够非常容易的在现有的产品上稍作修改就能增加新的功能。

1.2. 产品特点

- 采用Cortex-M3 MCU(128KB SRAM)和2MB Flash
- 采用FreeRTOS实时操作系统
- 支持TCP/IP、UDP、DHCP、DNS、HTTP Server/Client、ARP、BOOTP、AutoIP、ICMP、 Telnet、FTP、TFTP、uPNP、NTP、ModbusTCP 协议
- 支持串口转10/100M 以太网数据传输,串口速率最高460800 bps.
- 支持10/100M 以太网自适应
- 支持网页方式、PC软件简易配置
- 支持数据SSL/AES/DES3 安全加密配置
- 支持网页OTA无线升级
- 支持工业级工作温度: -40 to +85° C
- 单电源+3.3V供电
- 尺寸: 33 x 18.6 x 15 mm (L x W x H)
- FCC/CE/RoHS 认证

1.3. 产品参数

Table1. Eport-E10 产品技术参数

分类	参数				
系统信息					
处理器/主频	Cortex-M3/96MHz				
Flash/SDRAM	2MB/128KB				
操作系统	FreeRTOS				
以太网接口					
端口	1 RJ45 带 LED				
接口标准	10/100 Base-T 自动协商				
保护	2KV 电磁隔离,外壳隔离保护				
网络变压器	集成				
网络协议	IP, TCP, UDP, DHCP, DNS, HTTP Server/Client, ARP, BOOTP, AutoIP, ICMP, Web socket, Telnet, FTP, TFTP, uPNP, NTP, Modbus TCP				
安全性协议	SSL v3 AES 128Bit DES3				
IPV6	不支持				
串口					
端口数	1 + 1 debug				
接口标准	3.3V TTL: 2 wire (TX, RX)				
数据位	5, 6, 7, 8				
停止位	1, 2				
校验位	None, Even, Odd, Space, Mark				
波特率	TTL: 600 bps~460800 bps,				
流控	无流控 硬件 RTS/CTS、DSR/DTR 软件 Xon/ Xoff 流控				
软件					
网页配置	Http 网页配置 客户可自定义定制 Http 网页				
信息打印	远程实时 Log				
配置方式	Web 网页 Cli 命令 XML 文件导入 Telnet 配置 IOTManager 配置软件				
固件升级	网页				
提供 SDK.	暂不提供,后续开放				
基本参数					
尺寸	33 x 18.6 x 15 mm				
工作温度	-45 ~ 85°C				
保存环境	-45~105°C, 5~95% RH(无凝水)				



输入电压	3.3V
工作电流	~100mA
功耗	<400mW
其他信息	
证书	FCC/CE/RoHS
材质	外层金属,内层外壳塑料

1.4. 主要应用领域

Eport-E10 超级网口把串口设备连接到因特网,符合 TCP/IP 协议传输串口数据

- 远程设备监控
- 生产资产追踪和监控
- 安防领域
- 工业传感器和控制器
- 健康医疗设备
- ATM 设备
- 数据采集设备
- UPS 电源管理设备
- 电信设备
- 数据显示设备
- 手持设备
- 考勤系统和终端设备
- Modems

2.硬件介绍

Eport-E10 超级网口是串口设备联网功能的完整解决方案,产品被压缩到 RJ45 接口形式,这个功能强 大的产品支持 10/100M 以太网自适应,支持完整的 TCP/IP 协议栈,并且支持多种数据加密方式,确保 数据保密性。

通过以太网网线连接Eport-E10超级网口进行数据传输,使得产品整合非常容易,本产品符合EMC Class B安全等级,可以通过各个国家相关的认证测试。







2.1. 管脚定义









Figure 2. Eport-E10 管脚定义

Table2. Eport-E10 管脚定义

管脚	描述	网络名	信号类型	说明
1	GPIO	GPIO1	I/O	可配置成 UART1:TXD2
2	GPIO	GPIO2	I/O	可配置成 UART1:RXD2



管脚	描述	网络名	信号类型	说明
3	UART0	CTS	I	可配置成 GPIO3
4	产品复位	nRST	I, PU	硬件 Reset,低电平有效
5	UART0	RTS	0	可配置成 485 控制功能
6	恢复出厂配置	nReload	I, PU	功能详见<说明>
7	LED 数据指示	LED2_Data	0	若使用产品上的 LED 灯,则需连接到
				若个使用产品上的 LED 灯,可以个用连 培到 DIN12 _ 处接 ED
				按到 PIN13, 外按 LED。 功能加<说明>
8	UART0	RXD	I	3.3V TTL 电平
9	UART0	TXD	0	3.3V, TTL 电平
10	Ground	GND	GND	电源地
11	+3.3V Power	DVDD	Power	+3.3V
12	LED 指示	LED1_Link	0	若使用产品上的 LED 灯,则需连接到
				若不使用产品上的 LED 灯,可以不用连
				按到PINIO,外按LED, 功能加~说明、
13	LED 指示	LED2	I	若使用产品上的 LED 灯,则连接到
				Pin7,
				若不使用产品上的 LED 灯,可悬空此引
				脚。
14	LED 电源	LED_3V3	Power	LED_Data 电源 3.3V
				若不使用产品上的 LED 灯,可悬空此引
15	IED 申源		Power	IFD Link 由源 3.3V
10			i owci	若不使用产品上的 LED 灯,可悬空此引
				脚。
16	LED 指示	LED1		若使用产品上的 LED 灯,则连接到
				右个使用产品上的 LED 灯, 可悬空此引

<说明>

nReload 引脚功能:

- **1.** 当拉低此引脚后产品上电(或者复位),这个产品可以进行量产升级,这种模式用于批量升级定制程序等用途。在汉枫官网上可以下载到对应的上位机量产用软件。
- 产品启动之后,如果引脚低电平持续时间大于等于3秒后再变为高电平,则产品工作参数恢复为出厂参数。

我们强烈建议用户把这个功能引脚引出。

LED2_Data 引脚

1. 当有数据进行收发的时候状态闪烁提示,没有数据收发的情况下输出高电平。

LED1_Link 引脚

1. 当以太网连接正常的时候,输出低电平,当无以太网连接的时候,输出高电平。

2.2. 电气特性

Table3. 极限参数:

参数	条件	最小值	典型值	最大值	单位
存放温度范围		-45		125	°C
最大焊接温度	IPC/JEDEC J- STD-020			260	°C
工作电压		0		3.8	>
任意 I/O 脚电压		0		3.3	V
静电释放量(人体模型)	TAMB=25°C			2	KV
静电释放量(充电设备模型)	TAMB=25°C			1	ΚV

Table4. 供电和功耗:

参数	条件	最小值	典型值	最大值	单位
工作电压		3.0	3.3	3.6	V
工作温度范围		-45		85	°C
供电电流 (10BASE-T activity)@ 96MHz	无数据收发		40		mA
供电电流(100BASE-T activity)@ 96MHz	5KB/S 数据		140		mA
输入漏电流	li	-10		10	uA
输出最高电压	@IOH=2mA	2.8			V
输出最低电压	@IOL=2mA			0.3	V
输入最高电压		1.6		3.6	V
输入最低电压		-0.3		1.4	V
输入上拉电阻			200		kΩ
输入下拉电阻			200		kΩ

2.3. 以太网接口

10/100 以太网变压器,以太网网络指示 LED,和 RJ45 连接器都整合到 Eport-E10 产品中。

Table5. 以太网接口定义

引脚	描述	网络名	信号类型
1	Transmit Data +	TX+	0
2	Transmit Data -	TX-	0
3	Receive Data +	RX+	I
4	NC		
5	NC		
6	Receive Data -	RX-	I
7	NC		
8	NC		
9	外壳地	SHIELD	

2.4. 以太网 LED 接口

本产品包含了两个双色 LED 指示灯 (尺寸图中有详细位置描述)。

|--|

Link LE	ED (左侧)	Activity Da	ta LED (右侧)
颜色	说明	颜色	说明
Off	无连接	Off	无数据
绿色	10/100Mbps	黄色	有数据

2.5. 机械尺寸

Eport-E10 超级网口的尺寸如下定义(单位: mm)。



Figure 3. Eport-E10 机械尺寸

2.6. 推荐 PCB Layout



Figure 4. Eport-E10 PCB Layout



PCBA必须有大约2.54cm x 2.54cm 的大面积铺地连接到产品的GND以供散热,产品的外金属壳也是重要的散热方式。

2.7. 评估套件

我们提供评估套件供用户熟悉和使用本产品的应用,评估板的实物如下图,用户可以使用 RS232 串口、 USB 串口或者以太网接口配置参数、管理设备和做一些功能测试。(板载 FT232R 芯片转换,驱动可从 汉枫官网下载,使用 USB 串口时右上角的跳冒都需要跳到左侧 USB 处).



Figure 5. Eport-E10 EVK 评估套件

评估板的接口描述如下。

Table7. Eport-E10 EVK 接口

功能	名称	描述		
外部接口	СОМ	主要数据/命令 RS-232 接口		
	USB_UART	UART 转 USB 调试接口 (用于没有 RS232 接口的 PC 调试环境,需加载驱动使用),可做供电口。		
	DC5	直流 5V 输入		
	EXT PORT	GPIO 接口功能扩展接口		
	JMP	4Pin USB 或 RS232 调试选择跳线。全跳左侧选 USB,全跳右选 RS232		
LED	Power	3.3V 电源指示		
	Link	联网指示灯,功能详见 LED1_Link 引脚说明		
	Data	通讯指示灯,功能详见 LED2_Data 引脚说明		
按钮	Reset	复位按钮		
	Reload	按下该按钮3秒以上松开,恢复出厂设置		



2.8. 产品编号

根据客户的需求,Eport-E10 可以提供不同的配置版本,具体产品编号如下:



Figure 6. Eport-E10 产品编号定义

2.9. 典型应用



Figure 7. Eport-E10 硬件典型应用

<u>说明:</u>

nRST - 模块复位信号, 输入, 低电平有效。

模块内部有 pull-up 电阻上拉到 3.3V,无需外部的上拉电阻。当模块上电时或者出现故障时,MCU 需要 对模块做复位操作,拉低至少 10ms 后拉高。

nReload-恢复出厂默认设置,输入,低电平有效。(推荐此引脚接按键或跳线),用于批量升级、配置)

可以连接到外部按钮或芯片引脚,当按钮按下时,把引脚拉到低电平,**3**秒后放开,模块恢复出厂设置, 然后重起。如果不需要使用该管脚功能,使其处于悬空状态,即无需任何连接。

TXD/RXD -串口数据收发信号。

3. 功能描述

Eport 系列超级网口有以下的特性。

- 通过建立 TCP/UDP 或者 Telnet, 把设备与 PC 机或者其他服务器进行连接。 \triangleright
- > 包含 Web 服务器允许用户通过 PC 或者手机等设备浏览器访问本产品,进行参数修改或者调 试。
- ▶ 有多个可用的 IO,可实现检测或者直接控制设备的功能。

3.1. 基础网络协议

Eport 系列超级网口使用 IP 地址进行网络通讯,采用 TCP 方式进行传输,数据可确保无丢失或者重复, 准确无误的到达通讯目的地址,采用 UDP 方式进行传输,数据可确保快速有效的传输到目的地址。

支持的协议包括

- > ARP, UDP, TCP, ICMP, DHCP, Telnet, DHCP, HTTP Server/Client Web socket
- ▶ Telnet 命令配置, Web 服务器配置等
- ▶ 安全协议: SSL/TLS, AES, DES3 加密

		Eport-E10		
	Pr	otocols	Security	Configuation
Application Programming	DHCP IGMP Websocket	DNS/DDNS TCP/IP HTTP	SSL/TLS AES DES	Web CLI Teinet Log
Interface		TCF	P/UDP	
		IP,	ІСМР	
		Eth	ernet	
	FreeRTOS	os	Dr	ivers
		Cortex-M3 MCU		
	Figure 8.	Eport 系列 软件协	办议架构图	

Figure 8. Eport 系列 软件协议架构图



3.2. 以太网接口功能



Figure 9. 以太网接口功能

产品以太网接口默认工作在 WANN 口功能,当连到路由器(DHCP 需打开状态)后,从路由器处获得 IP 地址(如图 192.168.1.100)。这样如图产品与 PC1 处于同一局域网内能够进行网络通讯,通讯的数 据最终通过串口输出,达到控制或者采集 PLC 设备的功能。

备注:

由于产品的串口是 TTL 电平,如果与 RS232 接口的终端对接的话还另外需要增加 Max232 等芯片 做电气转换,以下图例类似,不再额外说明

3.3. 典型组网架构

如下图所示, Eport 系列产品和移动设备连接到路由器 AP 下。与此同时, Eport 系列通过 RS232 接口 连接到用户设备(RS485 功能可以定制软件支持 485 IO 控制, 但硬件需额外增加 485 芯片)。在这种 网络结构中, 整个无线网络可以很容易的被延伸。



Figure 10. 组网应用

3.4. GPIO 功能(功能保留)

Eport 系列超级网口提供许多 GPIO 引脚,最大允许读写 5 个 GPIO 的引脚状态,可定制或者 SDK 开发 来控制 GPIO。

Pin	配置功能	默认功能	IO 类型
Pin 1	UART1-TXD / GPIO1	GPIO1	I/O
Pin 2	UART1-RXD / GPIO2	GPIO2	I/O
Pin 3	UART0-CTS / GPIO3	UART-CTS	I/O
Pin 5	UARTO-RTS / GPIO5	UART-RTS	I/O
Pin 6	Multi-Function Pin	nReload	I, PU

Table8.	Eport	系列	GPIO	引	脚映	射表
rubico.	Lpoit	<u></u>	01.10	11	Net HV	11 1

3.5. 工作模式

3.5.1. 透明传输模式

设备支持透明传输模式的串行接口。在这种模式下,用户仅仅需要设置一些必要的参数(网络通讯参数)。 上电后,设备可以自动连接到默认的网络和服务器。使用 Web 网页或者配置软件设置通信参数。

🎾 TCP&UDP测试工具 - [192.168.	0.101:8899]		- 0	×
Operate(<u>O)</u> View(<u>V</u>) Window	ws(<u>W)</u> Help(<u>H</u>) Langu	Jage		×
🔄 CreateConnn 🔕 CreateServe	er 😹 StartServer 😹 🕻	🗿 😪 Connect 🗝 🗟 DisconnAll 💥 DeleteConn 🎇 🕻	0 3 .	
Properties 🛛 🕂 🗙	192.168.0.101:8	8899		4 Þ >
B-■ Client Mode ▶ 192.168.0.101:8899 ■ Server Mode	DestIP: [192, 168, 0, 101] DestFort: [8899] LocalFort [4001] Type TCP AtuoComm D	Send AtuoSend Eve 100 ms Send Send Send Send File Send Received Clear C	Stop Dption BroadOption	
	Eve O s		Serial-COM5 - SecureCRT -	×
	Disconnect	Rec StopShow Clear Save Option ShowHer	File Edit View Options Iransfer Script Tools Help a a b	- 8
	Send 8 Recv 6 Clear	ррррр	ddddddd	K
			ррррр	_
	Send Sp	eed(B/S): 0 Receive Speed(B/S): 0	Ready Serial: COM5 1, 9 12 Rows, 55 Cols VT10/	0
	1			

Figure 11. 透传数据传输样例

3.5.2. TCP Server

透传方式支持 TCP Server、TCP Client、UDP Server、UDP Client 等通讯应用,UDP Server 是 特殊功能,详见后续说明,默认已经创建好一个 Socket,此 Socket 可以修改选择其中一种工作模式。 当 Socket 设置为 TCP 服务器,它支持多重 TCP 连接,最多 5 个 TCP 客户端被允许连接到此 Socket 。 多 TCP 连接会工作在如下结构:

上传数据流:所有的来自不同 TCP 连接或者客户端的数据会被连续发送到串口。



下报数据流:所有来自串口(用户)的数据会被复制并广播到每一个 TCP 客户端。 详细的多重 TCP 连接结构图如下所示:



Figure 12. TCP Server 数据传输样例

本产品最多允许创建 5 个 Socket,每个 Socket 可独立工作在 TCP/UDP 等工作模式下,多个 Socket 同时通讯的数据流传输方式如下。



Figure 13. 多 Socket 数据传输样例

多 Socket 可通过配置软件或者网页中配置增加(网页默认登录名和密码: admin/admin),如下一共 创建了 3 个 Socket 通道。

Communication Settings					
		Socket3	Socket2	netp	+Add
Basic Settings					
Name	Socket2				
Local Port	10001				
Buffer Size	512				
Keep Alive (s)	60				
Timcout (s)	60				
Protocol Settings					
Protocol	Tcp Server			۲	

Figure 14. 网页创建多 Socket 通道

3.5.3. HTTP 模式

以 HTTP 的方式发送数据到 HTTP 服务器(产品可通过 IOTManager 软件配置或者网页来设置工作在此模式下),当处于 HTTP 模式时,产品对于接收到的串口数据自动增加传输数据的 HTTP 协议头发送到 HTTP 服务器上,对于 HTTP 服务器发送的数据,自动去除 HTTP 头,输出串口数据。

Setup			
System		SOCK	
Http Setup		×	netp 💌
Type: GET Path: /abcdefg	Version: 1.		HTTP 192.168.0.113 80
api-key: A4hQnojC	Hf8PurykvCHvsQ4JCMM	-	8899
			300
			uart 💌
			512
	Cont	firm Cancel	
Data bits:	Cont	firm Cancel	SOCK Delete
Data bits: Stop Bits:	Conf	firm Cancel	SOCK Delete
Data bits: Stop Bits: Parity:	Conf	firm Cancel	SOCK Delete
Data Bits: Stop Bits: Parity: Flow Control:	Conf	firm Cancel	SOCK Delete

Figure 15. IOTManager 软件配置

Protocol	Http	Ŧ
Server	192.168.0.113	
Server Port	80	
Connect Mode	Always	T
Method	GET	Ŧ
Version	HTTP/1.1	¥
Path	/abcdefg	
	Headers	•
api-key	A4hQnojCHf8PurykvCHvsQ4JCMM=	

Figure 16. Web 网页配置



Eport 系列串口收到"pppp"数据,向 HTTP 服务器发送如下数据。 GET /abcdefg HTTP/1.1 api-key: A4hQnojCHf8PurykvCHvsQ4JCMM=

pppp

HTTP 服务器发送如下数据,Eport 系列串口输出"abcde"。 GET /abcdefg HTTP/1.1 api-key: A4hQnojCHf8PurykvCHvsQ4JCMM=

abcde

Jule	
✗ TCP&UDP测试工具 - [192.168.0.101:8899]	- • ×
Operate(O) View(V) Windows(W) Help(H) Language	x
🗄 🚰 CreateConnn 🔇 CreateServer 🐰 StartServer 🐰 🕢 😒 Connect 🗝 🗟 DisconnAll 💥 DeleteConn 🎇	0 3
Properties # × 192.168.0.101:8899 192.168.0.101:8899	4 Þ ×
□ Client Mode □ 92.168.0.101:8899 □ Server Mode □ Server Mode □ Server Mode □ 192.168.0.113):80 □ Type TCP □ AtuoConn □ AtuoConn Eve [-53716652] as Count Send [09] Clear Dest Send [09] Clear Clear	Stop Option BroadDption Image: Serial-COM5 - SecureCRT - File Edit Yiew String Image: Serial-Component of the serial-componentof the serial-component of the serial-componen
Send Speed(B/S): 0 Receive Speed(B/S): 0	Ready Serial: COM5 1, 10 12 Rows, 55 Cols VT100

Figure 17. HTTP 传输样例

3.5.4. Telnetd 模式

当产品工作在 Telnetd 模式下,可串口连接下位机设备的 Console 口,通过 Telnet 协议配置下位 机产品的信息。

etup				\times
ystem		SOCK		
ser:	admin	SOCK Name:	netp 💌	
ssword:	admin	Protocol:	HTTP 💌	
ostName:	EP-10	Server Addr:	TCP-SERVER TCP-CLIENT	
HCP:	Enable 💌	Server Port:	UDP-SERVER	
Address:		Local Port:	UDP-CLIENT HTTP	
ate Way:		Keep Alive:	TELNETD	
NS:	10.10.100.254	Time Out:	300	
RT		Rout	uart 💌	
udrate:	115200 💌	Buffer Size:	512	
ta Bits:	8 💌	New SOCK	SOCK Delete	
op Bits:	1 💌			_
rity:	NONE -	Confirm	Cancel	
ow Control:	Disable	Export	VCOM	
uffer Size:	512	Import	Detail	

- 物联工场

Figure 18. IOTManager 软件配置协议

Protocol Settings	
Protocol	Tcp Server 🔻
Cocurity Cottings	Tcp Server Tcp Client
security settings	Udp Server
Security	Http
	leinetd

Figure 19. Web 网页配置协议

本产品采用串口连接 NC916 产品的 Console 口,并且软件与本产品建立 Telnet 连接,可直接通过 Telnet 协议对 NC916 产品进行配置。



Figure 20. Telnet 显示样例

3.6. AES/DES3 数据加密

本产品可对串口接收的数据做加密后再传输到网络上,确保数据不被破解非法使用,提高产品的安全性。

🔛 Setup Detail			×
System		UART	
Telnet:	Enable 💌	UART Protocol: NO	NE
Telnet Port:	23	Frame Lengt	50
Telnet Echo:	Enable 💌	Frame Time:	100
Embedded We	Enable 💌	Tag Enable: Ena	ble 💌
Web Port:	80	Tag Start:	0
SOCK		Tag Enable:	0
SOCK Name:	netp 💌	SW Flow Contr Disa	ible 💌
Security:	AES 💌	Xon:	55
Security Key:		Xoff:	aa
	0123456789abcdef	Cli GetIn: Serial-Stri	ng 💌
Connect Model:	Always 💌	Serial-String:	+++
Stop Serial:		Cli Wait Time:	300
		Confirm	ancel

Figure 21. IOTManager 软件配置加密

Security Settings	
Security	AES
Security Key	0123456789abcdef
()	Figure 22. Web 网页配置加密

3.7. TCP Keepalive

当本产品与服务器之间的 TCP 连接变的不正常的时候,设备会检测不正常的状态并且重新连接服务器(当设备工作在 TCP Client 模式下)。当设备工作在 TCP Server 下时,它会释放 TCP 资源给下次连接。



Communication Settings

change the device socket settings

		Socket3	Socket2	netp	+Add
Basic Settings					
Name	netp				
Local Port	8899				
Buffer Size	512				
Keep Alive (s)	10				
Timcout (s)	300				
				7	

Figure 23. Web 网页配置 Keepalive

3.8. 超时时间 Timeout

当本产品与服务器之间的 TCP 连接无任何数据收发的时候,本产品内部计时,当计时超过设定值时,会重新连接服务器(当设备工作在 TCP Client 模式下)。当设备工作在 TCP Server 下时,它会断开客户端连接,此机制可有效恢复 TCP 连接异常的异常断开,若设置为 0,可关闭此功能。

Basic Settings		
Name	netp	
Local Port	8899	
Buffer Size	512	
Keep Alive (s)	10	
Timcout (s)	300	

Figure 24. Web 网页配置 Timeout 超时时间

3.9. 路由设置

本产品对于 Socket 通道接收的数据允许设置输出到其他通道(默认是串口,可以是其他创建好的 Socket 通道,或者把本 Socket 作为 log 打印使用)。

以下例子把默认的 netp Socket 通道路由设置到 Socket1, Socket1 配置为 TCP Server 模式,这样 netp Socket 通道收到的串口数据,会输出到 Socket1, Socket1 通道的路由是设置到串口的,所以最终数据也是通过串口输出。



	Socket1 netp +Add
Basic Settings	
Name	netp
Local Port	8899
Buffer Size	512
Kccp Alive (s)	10
Timcout (s)	300
Protocol Settings	
Protocol	Tcp Server
Security Settings	
Security	_ Disable ▼
Route Settings	
Route	Socket1
	Figure 25. 路由功能设置示例
User AA BB	UART Eport-E10 Socket AA PC1 Product



3.10. UART 自动成帧功能

3.10.1. UART 自由组帧模式

模块在接收 UART 过来的数据时,会不断的检查相邻 2 个字节的间隔时间。如果间隔时间大于某 一值,则认为一帧结束,否则一直接收数据直到大于设定的 buffer 字节(默认 512,最大 1400 字节)。模 块判断串口上一帧结束后,转发 Socket 通道。

模块的默认的 2 个字节间隔时间为 50ms,即间隔时间大于 50ms 时,一帧结束。另外,这个间隔 时间可以通过命令设置成最小 10ms,以满足客户对于串口转发效率的需求。经测试,如果设置成 10ms,从网络 → UART → 网络的回环,如果数据量不大,延时在 30~40ms 左右。 但是如果间隔时间为 10ms,而客户的 MCU 不能保证在 10ms 内发出下一个字节的,则串口数据可能被分断。

Buffer Size 512	Buffer Settings		
Gan Time	Buffer Size	512	
	Gap Time	50 😫	

Figure 27. 串口自由组帧功能

3.10.2. UART 自动成帧模式

对于串口上定长的数据帧,可以通过开启 UART 自动成帧功能,以达到最高的转发效率。设备支持 UART 口自动成帧功能。通过设置打开该功能,并设置自动成帧触发时间及触发帧长后,模块会把从 串口上收到的数据自动组成帧,转发到网络上去。

自动成帧触发帧长:是指模块从串口接收到指定字节数后,组成数据帧,转发到网络上。

自动成帧触发时间:是指如果在触发时间内,从串口接收到的数据不足自动成帧触发帧长时,模块 将把已收到的数据转发到网络上去。



Figure 28. 自动成帧功能示意图

Protocol S	ettings		
	Protocol	Frame	
	Frame Length	50	
	Frame Time (ms)	100	
	Tag	ON	
	Tag Head	00	
	Tag Tail	00	



3.10.3. 标签功能

当启用标签功能时,串口对于收到的一帧数据会把符合标签头到标签尾的数据发向网络,标签头之前的数据和标签头之后的数据过滤掉。

Protocol Settings		
Protocol	Frame	
Frame Length	50	
Frame Time (ms)	100 \$	
Tag	ON	
Tag Head	00	
Tag Tail	00	

Figure 30.串口自动成帧标签功能

3.11. Modbus 协议

本产品支持 ModbusRTU 转 ModbusTCP 和 ModbusTCP 转 ModbusRTU,方便连接 Modbus 设备, Modbus 协议的设置如下图。

Protocol Settings	
Protocol	Modbus
	Figure 31.串口 Modbus 功能

3.12. Cli 命令

Cli 命令可用于设置模块的配置参数,详细的命令功能和设置流程如下一章节, cli 命令可通过串口 或者 Telnet 功能(附录 C)进行设置,下图中的 Waiting Time 表示超时等待时间,如果超过 300 秒, 则需要重新登录进入 cli 命令模式。串口需要收到连续的"+++"时才进入此 Cli 命令模式,串口默认工作 在透传模式下,也可通过设置默认设备一直工作在 Cli 命令模式下或者永久禁用 Cli 命令。



Cli Settings		
Cli	Serial String	T
Scrial String	+++	
Waiting Time	300	\$
	Figure 32. Cli 命令设置	

物联工场

3.13. 串口流控和 RS485 功能

本产品支持硬件流控或者软件流控,当使能硬件流控情况下,CTS/RTS引脚分别用于控制模块的 串口输出/控制下方设备串口的数据输出,当使能软件流控情况下,当串口收到 0x11(默认值,可修改) 时,允许本产品串口输出数据,当串口收到 0x13(默认值,可修改)时,禁止本产品输出串口数据。

Flow Control Settings		
Flow Control	Flow Control	
Software Flow Control	ON	
Xon	11	
Xoff	13	

Figure 33. 串口流控

当设置流控功能为半双工时,产品 UART0_RTS 引脚可用于 RS485 半双工控制功能。

Flow Control Settings		
Flow Control	Half Duplex	T
	Figure 34. 串口半双工 485 功能	

RS485 外围参考原理图如下。





3.14. 固件升级

设备支持在线固件升级,用户可以通过 web 网页入口进行升级,外部网页和内部网页(后缀+hide, 内部网页还可以用于升级外部网页)都可以,如下样例中的 IP 地址是产品连接到路由器后,由路由器分 配的。

	🕒 I.O.T Workshop DTU 🛛 🗙 📃							
	← → C ① 192.168.0.101/others.html							
	当前状态	其他						
	系统设置	备份/恢复所有设置						
	串 口设置	备份	备份					
\sim	通讯设置	恢复	+ 选择文件					
	其他	固件升级						
-		上传固件	+ 选择文件					

Figure 36. 外部网页



192.168.0.101/hide ×
← → C ① 192.168.0.101/hide
Upgrade application
选择文件 未选择任何文件
Upload
Upgrade customized webpage
选择文件 未选择任何文件
Upload
Figure 37. 内部网页

3.15. 网页功能

设备网页配置功能可使能或者禁用,在一些不需要网页的应用场合,禁用此功能,提高产品安全性。

Web		
Enable Web Port	ON 80	
	Figure 38. 网页功能设置	

3.16. Auto-IP 功能

设备通过以太网直接连接到 PC,模块自动使用默认的 IP,供 PC 直接访问进行参数配置或者数据 传输通讯(大约需要 15 秒左右时间等到 PC 使用默认的 169.254.XXX.XXX IP 后才可以)。如下样例中模 块 IP: 169.254.173.207(一般固定此 IP,当有 IP 冲突时会自动更换成其他的)。



Figure 39. AUTO-IP 方式连接



🕒 HF5111B 🛛 🗙			± – 0	×
← → C ① 169.254.173.207/index.htm	nl		 ₽: ☆	0
初联工語 iotworkshop			English	< ¹
STATUS	Status System running status overview			
SYSTEM SETTINGS	System State		Helper	
SERIAL PORT SETTINGS	Product Name HF5111B	MAC F0FE6B1C3D35	System running status overview]
COMMUNICATION SETTINGS	DHCP	IP		
CUSTOM SETTINGS	Enable	169.254.173.207		
OTHERS	Gateway 0.0.0.0	DNS 10.10.100.254		
	Figure 40. AUT EPORT>Show ===System State Product ID:HF51	O-IP 方式连接配置设备		

Software Version:V1.07c Config Protected:OFF System time:NTP Disabled Up Time: 0-Day 0:1:36 Total Free Memory: 40320 MAX Block Size:38568

===NETWORK=== MAC:F0FE6B1C3D35 Ip Address:169.254.173.207 GateWay:0.0.0.0

Figure 41. Cli 命令查询模块 IP

3.17.其他功能

产品的配置可以自由的导出并且加载到其他设备中完成其他设备的相同配置功能,方便用户使用。 Others

change the device other settings

Backup/Restore Configuration		
Backup	Backup	
Restore	+ Choose File	
Upgrade		
Firmware	+ Choose File	
Reload/Restart]
Reload Options	SYS UART SOCK	
Restart	Restart	

Figure 42. 其他功能

3.18.NTP 功能

可开启 NTP 相关功能(默认关闭),设置 NTP 服务器、端口号、时区等等信息,更多详细的 NTP 使用请参阅应用文档中《串口快速配置》资料(112.124.43.15 是汉枫测试 NTP 服务器)。

🔛 Setup Detail			×			
System		UART				
Telnet:	Enable 💌	UART Protocol:	NONE 💌			
Telnet Port:	23	Frame Length:	0			
Telnet Echo:	Enable 💌	Frame Time:				
Embedded Web:	Enable 💌	Tag Enable:	Disable 🔻			
Web Port:	80	Tag Start				
NTP:	Enable 💌	Tag Start:				
NTP Server:	112.124.43.15	Tag End:				
NTP Port:	123	SW Flow Control:	Disable 💌			
NTP GMT:	8 🔻	Xon:	11			
Figure 43. IOTManager NTP 相关设置 EPORT>SYS NTP Enable Server:112.124.43.15 Port:123 GMT:8 EPORT>Show ===System State=== Product ID:HF5111B Software Version:V1.07c Config Protected:OFF System time:2017-1-23 13:48:38 Mon UP Time: U-Day Z:44:32 Total Free Memory: 32880						

Figure 44. Cli 命令 NTP 相关设置和查询功能

3.19. 心跳包功能

支持定时向服务器发送心跳包,心跳包时间、内容可设置(心跳包时间与 keepalive 相同),若心跳间隔时间内设备没有收到服务器数据,则自动向服务器发送心跳内容,当 socket 设置为 TCP client 时才可使能心跳包功能。

Connect Mode:	Always 💌		
Stop Serial:			
HeartBeat: HeartBeat Serial:	Enable dddddd	Confirm	Cancel



3.20. 串口快速配置

产品除了可以用 Cli 指令方式配置设备,还可以使用特殊 16 进制串口数据来进行快速配置,详细 使用方式请参考相关应用帮助文档。

4. CLI 指令说明

4.1. 工作模式

本产品上电后,进入默认的模式即透传模式,用户可以通过串口特定数据把工作模式切换到 Cli 命 令行模式。模块的缺省 UART 口参数配置如下:

Quick Connect			×	
<u>P</u> rotocol: P <u>o</u> rt: <u>B</u> aud rate: <u>D</u> ata bits: P <u>a</u> rity: <u>S</u> top bits:	Serial ~ COM5 ~ 115200 ~ 8 ~ None ~ 1 ~	Flow Control DTR/DSR <u>RTS/CTS</u> <u>X</u> ON/XOFF		D
☐Sho <u>w</u> quick	connect on star	✓Sa <u>v</u> e session □Open in a <u>t</u> ab Connect	Cancel	

Figure 46. Eport 系列缺省 UART 参数

在命令行模式下,用户可以通过 Cli 指令利用 UART 口对模块进行设置。

<说明>: Cli 命令调试工具推荐使用 SecureCRT 软件工具(其他串口工具也可,只是没 SecureCRT 方便),以下介绍均使用 SecureCRT 工具。

4.1.1. 从透传模式切换到 Cli 命令模式

从透传模式切换到 Cli 命令模式有如下步骤:

> 在串口上输入"+++",产品在收到"+++"后会返回一个"EPORT>",表明产品已进入 Cli 命令 模式下。

<说明>: 在"+++"字符前后不能有其他数据。



NUI

Figure 47. 从透传模式切换到命令模式

<说明>:

在 Cli 命令模式下,可以通过 UART 串口下 Cli 指令对模块进行设置或查询,以及重启等操作,也可以通过 Cli 指令回到透传模式。Cli 指令具体见下一章节。

4.2. Cli 指令集概述

Cli 指令可以直接通过超级终端等串口调试程序进行输入,也可以通过编程输入。如下图所示,通 过 SecureCRT 工具,按 Tab 键,列出当前目录下可用的 Cli 命令或目录,也可输入首字母后再按 Tab 键,显示符合首字母条件的命令或目录。

💼 Serial-COM5 - SecureCRT											
<u>F</u> ile	<u>E</u> dit	<u>V</u> iew	<u>Optior</u>	ns <u>T</u>	ransfer	<u>S</u> cript	Tool	s <u>H</u> e	elp		
X	1	3 🕄 🕻	3 Pa	Ê	Q 😼	5) 😭	X	t	8	· .
Ser	ial-C	01415									
Show Rest EPOR	art T>	SYS Reloa	UAF d Exi	RT it	SOCK	DA	ТА				

Figure 48. Cli 命令根目录



物联工场

Figure 49. Cli 命令 SYS 目录树

		_				
		Show				
		Baudrate				
		Databits				
		Stopbits				
			Parity			
			BufSize			
		Buf	GapTime			
			Quit			
			FlowCtrl			
		FlowCtrl	Half-Duplex			
			Disable			
	UART	SWFlowCtrl	Enable			
			Disable			
		Cli-Getin	Disable			
			Serial-String			
			Always			
		Cli-WaitTime				
			NONE			
		Proto	Modbus			
			Frame			
			FrameLen			
		Frame	FrameTime			
		Frame	Тад			
			Quit			
		Edit				
			Clean			
			Quit			

Figure 50. Cli 命令 UART 目录树



		Show		
			Name	
			TCP-SERVER	
			TCP-CLIENT	
			UDP-SERVER	
		Proto	UDP-CLIENT	
			НТТР	
			Telneted	
			Server	
			ServerPort	
			LocalPort	
			BufSize	
	New		KeepAlive	
			Timeout	
			HeartBeat	
			Disable	
			TLS	
		Security	AES	
			DES	
			Always	
		ConnectMode	Burst	
			uart	
		Rout	log	-
			netp	
			Show	
			Name	
SOCK		TCP-SERVER		
			TCP-CLIENT	
		Dente	UDP-SERVER	
		Proto	UDP-CLIENT	
			HTTP	
			Telneted	
			Server	
			ServerPort	
			LocalPort	
			BufSize	
			KeepAlive	
	neto		Timeout	
	netp		HeartBeat	
			Disable	
		Security	AES	
			DES	
			TLS	
		ConnectMode	Always	
		connectivide	Burst	
			uart	
		Rout	log	
			netp	
			Save	
			Clean	
			Del	
			Quit	
		Quit		

Figure 51. Cli 命令 SOCK 目录树



DATA	Str		
	Нех		
	Quit		
FwUpgrade			
Restart			
Reload			
Exit			



4.2.1. Cli 命令格式

Cli 指令采用基于 ASCII 码的命令行,使用方式类似 Linux 终端,指令的格式如下:

- ▶ 格式说明
 - <>: 表示必须包含的部分, Cli 命令。
 - []:表示 Cli 命令的参数
- ▶ 命令消息

<CMD> [para-2 para-3 para-4…]<CR>

- <CMD>: 主目录或者命令字符串;
- [para-n]: 参数设置时的输入参数或查询,若有多级目录路情况下,也可以是下一级目录, 如下样例;

EPORT>SYS Auth		
User	Passwrod	Quit

■ <CR>: 命令结束符,回车,十六进制 0x0a 或 0x0d;

<说明>:

若输入的命令不存在,串口会再次输出"EPORT>"以允许下一个命令输入。输入命令时,命令的大小写必须一致,否则认为是命令不存在,需要重新输入。

EPORT>sys
EPORT>SYS
EPORT/SYS>

若需要进入子目录的子目录,可以在目录之间按空格,最后回车进入需要的目录。

EPORT>SYS Auth	
EPORT/SYS/Auth>	

若需要显示当前目录下的下一级目录或命令,可按Tab键查询。

EPORT/	'SYS>			
Auth	Network	Telnet	Web	IDV6
MAC	JCMD	Quit		-

若需要显示当命令的参数,可按Tab键查询。

EPORT/SYS/Network>DHCP Enable Disable

- 4.2.1.1. Show 指令
 - 功能:显示所有系统信息,包括系统运行状态,网络状态,串口状态,Socket状态等。
 - 格式:
 - ◆ 查询

Show [SYS/UART/SOCK]



- 参数:
 - 不带参数则默认显示所有信息信息,参数可包含如下三个中的一个
 - ◆ SYS: 显示系统运行状态
 - ◆ UART:显示串口状态
 - ◆ SOCK:显示 Socket 状态

EPORT>Show	
===System State=== Product ID:E-10 Software Version:V1.04 Up Time: O-Day 0:21:39 Total Free Memory: 48400 MAX Block Size:46816	
===NETWORK=== MAC:ACCF23FF4771 Ip Address:192.168.0.106 GateWay:192.168.0.1	
===UART Status=== Config:115200,8,1,NONE,NONE State:In CLI Recv Bytes:26 Recv Frames:24 Send Bytes:0 Send Frames:0 Failed Bytes:0 Failed Frames:0	
===SOCK Status=== SOCK Name:netp State:Server Created Client IP: Recv Bytes:0 Recv Frames:0 Send Bytes:0 Send Frames:0 Failed Bytes:0 Failed Frames:0	

- 4.2.1.2. SYS 目录
 - 功能:显示/设置所有系统相关的信息目录。
 - 格式:
 - ◆ Tab 键查询

EPORT/SY Version NTP	(S> Auth MAC	Network JCMD	Telnet Quit	Web	
			-		

4.2.1.3. SYS/Auth 目录

- 功能:显示/设置网页登陆或者 Telnet Cli 命令(功能见附录)登陆的目录
- 格式:
 - ◆ Tab 键查询

```
EPORT/SYS/Auth>
User Password Quit
```

4.2.1.4. SYS/Auth/User 指令

- 功能:显示/设置网页登陆或者 Telnet Cli 命令(功能见附录)登陆的用户名
- 格式:
 - ◆ 查询

<User>

◆ 设置

<User> [value]

■ 参数:

参数设置后立即生效。

- ◆ User: 登录用户名, 默认 admin。
- ◆ value: 设定值,长度范围 1~29 字符。



4.2.1.5. SYS/Auth/Password 指令

- 功能:显示/设置网页登陆或者 Telnet Cli 命令(功能见附录)登陆的密码
- 格式:
 - ◆ 查询

<Password>

◆ 设置

<Password> [value]

- 参数:
 - 参数设置后立即生效。
 - ◆ Password: 登录密码, 默认 admin。
 - ◆ value: 设定值,长度范围 1~29 字符。

4.2.1.6. SYS/Network 目录

- 功能:显示/设置网络相关的信息目录
- 格式:
 - ◆ Tab 键查询

EPORT/SYS/	Network>			
show	DHCP	DNS	HostName	Quit

4.2.1.7. SYS/Network/Show 命令

- 功能:显示网络相关的信息
- 格式:
 - ◆ 查询

<Show>

4.2.1.8. SYS/Network/DHCP 指令

- 功能:显示/设置 DHCP Client 功能
- 格式:
 - ◆ 查询

<DHCP>

◆ 设置

<DHCP> [Enable/Disable]

■ 参数:

参数设置后重启生效。

- ◆ Enable: 使能 DHCP 功能,产品以太网连接到路由器后,从路由器动态获取 IP 地址, 默认值。
- ◆ Disable: 禁用 DHCP 功能, IP 地址静态分配,按提示要求输入产品的 IP 地址和网 关地址。

4.2.1.9. SYS/Network/DNS 指令

- 功能:显示/设置 DNS IP 地址。
- 格式:
 - ◆ 查询
 - <DNS>



◆ 设置

<DNS> [IP]

- 参数:
 - 只有在 DHCP 功能禁用的时候,此项设置才有效,参数设置后重启生效,。
 - ◆ IP 地址: DNS 服务器地址, 默认: 10.10.100.254。

4.2.1.10. SYS/Network/Hostname 指令

- 功能:显示/设置主机名。
- 格式:
 - ◆ 查询

<Hostname>

◆ 设置

<Hostname> [name]

- 参数:
 - 主机名是产品连接到路由器后,在路由器中显示的名称,参数设置后立即生效。
 - ◆ name 地址: 主机名,长度范围 1~30 字符,默认: Eport 系列。

4.2.1.11. SYS/Telnet 指令

- 功能:显示/设置 Telnet 功能。
- 格式:
 - ◆ 查询

<Telnet>

- ◆ 设置
- <Telnet> [Enable/Disable]
- 参数:

Telnet 功能详见附录,用于远程发送 Cli 命令或者传输数据,参数设置后重启生效。

- ◆ Enable: 使能 Telnet 功能, 默认使能。
 - Input Port Numbver: Telnet 端口号, 默认 23
 - Input Echo Mode: 使能/禁用 Cli 命令回显功能,默认使能
- ◆ Disable: 禁用 Telnet 功能

4.2.1.12. SYS/Web 指令

- 功能:显示/设置 Web 网页配置功能。
 - 格式:
 - ◆ 查询

<Web>

♦ 设置

<Web> [Enable/Disable]

■ 参数:

Web 网页配置功能,用于配置模块工作参数,参数设置后重启生效。

- ◆ Enable: 使能 Web 功能, 默认使能。
 - Input Port Number: Web 端口号,默认 80
- ◆ Disable: 禁用 Web 网页配置功能

4.2.1.13. SYS/MAC 指令

- 功能:显示/设置 MAC 地址。
- 格式:
 - ◆ 查询

<MAC>

◆ 设置

<MAC> [8888 value]

- 参数:
 - MAC 地址,全球唯一,随意修改可能造成 MAC 地址重复,通讯异常。
 - ◆ value: 12 字符 MAC 地址值。

4.2.1.14. SYS/JCMD 指令

- 功能:显示/设置 Jason Command 功能。
- 格式:

◆ 查询

<JCMD>

◆ 设置

<JCMD> [Enable/Disable]

■ 参数:

Jason Command 用于 Jason 包配置模块的功能,IOTManage 软件采用此机制,若禁用 JCMD,将无法使用配置软件进行配置,参数设置后重启生效。

- ◆ Enable: 使能 JCMD 功能, 默认使能。
- ◆ Disable: 禁用 JCMD 功能。

4.2.1.15. SYS/NTP 指令

- 功能:显示/设置 NTP 实时时间功能。
- 格式:
 - ◆ 查询

<NTP>

◆ 设置

<NTP> [Enable/Disable]

■ 参数:

NTP 配置功能,用于配置模块 NTP 服务器,配合串口快速配置应用,可快速查询实时时间。参数设置后立即生效。

- ◆ Enable: 使能 NTP 功能。
 - NTP Server Address: NTP 服务器地址,域名或者 IP
 - NTP Server port: 端口号, 默认 123, 范围 0~127。
 - GMT:时区信息,默认0,范围-12~12。
- ◆ Disable: 禁用 NTP 工恩那 Web 功能, 默认使能。

4.2.1.16. UART 目录

- 功能:显示/设置串口信息目录。
- 格式:
 - ♦ Tab 键查询

Eport-E10 超级网口用户手册



EPORT/UART>				
Show	Baudrate	Databits	Stopbits	Parity
Buf	FlowCtrl	SWFlowCtrl	Cli-Getin	Cli-WaitTime
Proto	Frame	Edit	clean	Ouit

4.2.1.17. UART/Show 指令

- 功能:显示串口信息功能。
 - 格式:
 - ◆ 查询

<Show>

4.2.1.18. UART/Baudrate 指令

- 功能:显示/设置串口波特率功能。
- 格式:
 - ◆ 查询

<Baudrate>

◆ 设置

<Baudrate> [value]

■ 参数:

参数设置后立即生效。

◆ Value: 默认 115200 波特率,可选 2400, 4800, 9600, 38400, 57600, 115200, 230400, 460800

4.2.1.19. UART/Databits 指令

- 功能:显示/设置串口数据位功能。
 - 格式:
 - ◆ 查询

<Databits>

◆ 设置

<Databits> [value]

■ 参数:

参数设置后立即生效。

◆ Value: 默认 8 位, 可选 5, 6, 7, 8。

4.2.1.20. UART/Stopbits 指令

- 功能:显示/设置串口停止位功能。
- 格式:
 - ◆ 查询
 - <Stopbits>
 - ♦ 设置

<Stopbits> [value]

- 参数:
 - 参数设置后立即生效。
 - ◆ Value: 默认1位,可选1,1.5,2。



4.2.1.21. UART/Parity 指令

- 功能:显示/设置串口校验位功能。
- 格式:
 - ◆ 查询

<Parity>

◆ 设置

<Parity> [value]

- 参数:
 - 参数设置后立即生效。
 - ◆ Value: 默认无效验 None,可选 NONE, EVEN(偶校验), ODD(奇校验)。

4.2.1.22. UART/Buf 目录

- 功能:显示/设置串口 Buffer 目录。
- 格式:
 - ◆ Tab 键查询

EPORT/UART/Buf> BufSize GapTime_Quit

4.2.1.23. UART/Buf/Bufsize 指令

- 功能:显示/设置串口 Buffer 空间大小功能。
- 格式:
 - ◆ 查询

<Bufsize>

◆ 设置

<Bufsize> [value]

- 参数:
 - Buffer 用于缓存串口收到的数据,若收到的数据数大于 buffer 定义的参数,则此数据作为 一帧数据上传,并且把剩余数据放入缓存内,参数设置后重启生效。
 - ◆ Value: 默认 512,长度范围 32~1400 字节。

4.2.1.24. UART/Buf/GapTime 指令

- 功能:显示/设置串口自由组帧间隔大小。
- 格式:

◆ 查询

- <GapTime>
 - ◆ 设置

<GapTime> [value]

■ 参数:

GapTime 用于设定串口自由组帧的时间间隔,若收到的数据数间隔,小于设定值,则数据缓存起来直到缓存满或者间隔时间超过设定值时再作为一帧数据上传,参数设置后立即生效。

◆ Value: 默认 50ms,范围 10~1000ms。

4.2.1.25. UART/FlowCtrl 命令

- 功能:显示/设置串口流控功能。
- 格式:
 - ◆ 查询

<FlowCtrl>

◆ 设置

<FlowCtrl> [Enable/Disable]

■ 参数:

流控功能包括软件流控和硬件流控,软件流控的使能优先级大于硬件流控,如果启用了 软件流控,则硬件流控无效,软件流控采用特殊串口数据控制,硬件流控采用 CTS/RTS 引脚控制,启用软件流控情况下此命令参数默认使能,参数设置后立即生效。

- ◆ FlowControl: 启用流控功能。
- ◆ Half-Duplex: 启用 RS485 半双工模式, UART0_RTS 用于 RS485 芯片控制引脚。
- ◆ Disable: 禁用流控功能,默认值。

4.2.1.26. UART/SWFlowCtrl 命令

- 功能:显示/设置串口软件流控功能。
- 格式:
 - ◆ 查询

<SWFlowCtrl>

◆ 设置

<SWFlowCtrl> [Enable/Disable]

■ 参数:

当启用软件流控功能后,串口收到 Xon 单字节设定数据后,允许本产品串口输出数据, 串口收到 Xoff 单字节设定数据,禁止本产品串口输出数据。

- ◆ Enable: 启用软件流控功能, 启用状态下, 上电默认允许串口数据输出。
 - Xon: 使能串口输出数据,默认 0x11。
 - Xoff: 禁止串口输出数据, 默认 0x13。
- ◆ Disable: 禁用软件流控功能,默认值。

4.2.1.27. UART/Cli-Getin 命令

- 功能:显示/设置 Cli 命令功能
- 格式:

◆ 查询

- <Cli-Getin>
 - ◆ 设置

<Cli-Getin> [Serial-String/Always/Disable]

■ 参数:

可设定相关 Cli 命令功能,参数设置后立即生效。

- ◆ Serial-String: 启用特定数据进入 Cli 命令模式。
 - [Input Serail String]: 默认+++,范围 1~10 字节,也可输入十六进制数据,数 据之间以空格分隔,如【30 31 32 33 34】,则实际所需字符串数据是 01234,即可进入 Cli 命令。



- ◆ Always: 始终启用 Cli 命令功能,上电后模块默认工作在 Cli 命令模式下,禁用透传模式。
- ◆ Disable: 禁用 Cli 命令功能, 串口或 Telnet 都无法使用 Cli 命令。

4.2.1.28. UART/Cli-WaitTime 命令

- 功能:显示/设置 Cli 命令超时退出时间功能
 - 格式:

◆ 查询

<Cli-WaitTime>

◆ 设置

<Cli-WaitTime> [timeout]

■ 参数:

可设定相关 Cli 命令超时退出时间,如果在 Cli 命令下并且没有发送任何命令,计时超过 本命令设定值后就退出 Cli 命令模式到透传,参数设置后立即生效。

◆ timeout: 超时时间,默认 300 秒,范围 0: 禁用超时时间功能, 1~300 秒。

4.2.1.29. UART/Proto 命令

- 功能:显示/设置串口协议功能
- 格式:
 - ◆ 查询

<Proto>

◆ 设置

<Proto> [NONE/Modbus/Frame]

■ 参数:

可设定串口协议,参数设置后立即生效。

- ◆ NONE: 默认值,透传方式,不对串口数据进行任何转换。
- ◆ Modbus: Modbus RTU 转 Modbus TCP。
- ◆ Frame: 启用自动成帧功能,相关参数设置在 Frame 命令中。

4.2.1.30. UART/Frame 目录

- 功能:显示/设置串口 Frame 目录。
- 格式:

♦ Tab 键查询

EPORT/UART/Frame> FrameLen FrameTime Tag Quit

4.2.1.31. UART/Frame/FrameLen 命令

- 功能:显示/设置串口自动成帧帧长
- 格式:

◆ 查询

<FrameLen>

◆ 设置

<FrameLen> [value]

■ 参数:



可设定串口自动成帧帧长,参数设置后立即生效。

◆ value: 默认值 8, 范围: 8~1400。

4.2.1.32. UART/Frame/FrameTime 命令

- 功能:显示/设置串口自动成帧时间
- 格式:
 - ◆ 查询

<FrameTime>

◆ 设置

<FrameTime> [value]

■ 参数:

可设定串口自动成帧时间,参数设置后立即生效。

◆ value: 默认值 100ms,范围: 100~10000。

4.2.1.33. UART/Frame/Tag 命令

- 功能:显示/设置串口自动成帧标签
- 格式:
 - ◆ 查询

<Tag>

◆ 设置

<Tag> [Enable/Disable]

■ 参数:

可设定串口自动成帧标签,只传输符合标签头和标签尾的数据,过滤标签头之前和标签 尾之后的数据,参数设置后立即生效。

- ◆ Enable: 使能自动成帧标签功能。
 - TagHead:标签头,默认 0x55,单字节数据
 - TagTail: 标签尾,默认 0xAA,但字节数据。
- ◆ Disable: 默认值。

4.2.1.34. UART/Edit 命令

- 功能:设置串口参数
- 格式:
 - ◆ 设置

<Edit> [baudrate databits stopbits parity]

- 参数:
 - 一次设定串口所有通讯参数,包括波特率,数据位,停止位和校验位。

4.2.1.35. UART/Clean 命令

- 功能:清除串口收发数据的信息
- 格式:

◆ 设置

<Clean>

■ 参数:

串口发向网络和串口收到网络的数据都可以在网页上看到数据量,此命令清零数据计数。

4.2.1.36. SOCK 目录

- 功能:显示/设置 Socket 通道目录。
- 格式:
 - ◆ Tab 键查询

EPORT	/50CK>			
Show	New	netp	UDP	Quit

目录中的 netp 和 UDP 是自定义创建的 Socket 通道,最多可以创建 5 个 Socket。

4.2.1.37. SOCK/Show 指令

- 功能:显示 Socket 信息功能。
- 格式:

◆ 查询

<Show>

4.2.1.38. SOCK/New 命令

- 功能:设置新的 Socket 信息
 - 格式:
 - ◆ 设置

<New> [name]

■ 参数:

默认已经创建好一个 socket(netp),最多可以创建 5 个 Socket 通讯通道,每个通道可自由设定通讯方式,参数设置后立即生效。

- ◆ Name: Socket 名称,范围 1~19 字符
 - Input Sock Proto: 从如下范围中选择一种通讯方式:
 - TCP-SERVER: TCP Server 模式,最多支持 5 个 TCP Client 接入。
 - TCP-CLIENT: TCP Client 模式,用于连接目的 TCP Server。
 - UDP-SERVER: UDP Server 模式,特殊功能,产品会记录最后一个收到的UDP 数据包源 IP 和端口信息,收到的串口数据会发向此记忆的 IP 和端口中去
 - UDP-CLIENT: UDP Client 模式。
 - HTTP: HTTP 协议传输,串口收到的数据自动增加 HTTP 头信息,过滤收 到的 HTTP 数据,去除头部信息下发串口。
 - TELNETD: Telnetd 模式,用于 Telnet 配置串口 Console 设备。
 - SSL: 功能暂时保留,待更新补充。

TCP Server 模式下设置项:

- Input Local Port[0]: 设定本地端口,范围: 1~65535,0为随机,对于 TCP Server 或者 UDP 应用,通常设置固定的端口号 1~65535(TCP 80 端口已经被 网页占用),对于 TCP Client 应用,通常设置成 0,采用本地随机的端口号。
- Input Buffer size[512]: 设定 Buffer 大小,默认 512 字节,范围: 1~1400。
- Input KeepAlive[60]: 设定 TCP keepalive 心跳时间,默认 60 秒,范围: >=0。
- Input Timeout[300]: 设定 TCP 超时时间,如果超过本设定时间还没有收到任何网络的数据包则断开连接,如果作为 TCP Client 模式工作时,马上重建连接,如果作为 TCP Server 模式工作时,客户端需要主动建立连接,当0时为关闭此



项功能,本功能用于 TCP 异常连接的恢复,建议启用。默认 300 秒,范围 0~600。

- Input Sock Security[Disable]: 安全选项,可用于对数据的特殊加密,默认 Disable 不加密。
 - Disable:不加密。
 - TLS: TLS1.2 加密,仅 TCP Cient 模式下支持此加密模式
 - AES: AES 加密, TCP/UDP 下都支持此加密模式
 - DES3: DES3 加密, TCP/UDP 下都支持此加密模式
 - ◆ Input key: AES 或 DES3 密钥, AES 固定 16 字节长度,初始 Ⅳ 值和 密码相同, DES3 固定 24 字节长度,初始 Ⅳ 值是密码的前 8 字节。
 AES 和 DES3 密码可输入 ASCII 码,或者 16 进制数据,16 进制数据 需以空格作为分隔符号,
- Input Rout[uart]: 设定本 Socket 通道的输出,可以选择串口、其他已创建好的 Socket 或者作为 Log 打印使用。

TCP Client 模式下设置项(只列出差异项)

- Input Server Address:设置服务器 IPv4 地址或者域名。
- Input Server Port: 设置服务器端口:
- Input Local Port[0]: 同上
- Input Buffer size[512]: 同上
- Input KeepAlive[60]: 同上
- Input Timeout[300]: 同上。
- Input Sock Security[Disable]: 同上:
- Set HeartBeat[Disable]: 设置心跳包功能,默认 Disable
- Input HeartBeat Serial[F0FE6B1C3D35]:设置心跳包内容,默认 MAC 地址。
- Input Connect Mode[Always]:设定 TCP Client 连接模式。
 - Always: 始终建立 TCP 长连接, 如果 TCP 断开则马上主动重连。
 - Burst: 默认不建立 TCP 连接,只有串口接收到数据再建立连接,如果设定了停止符,则网络收到停止符数据后则断开连接。
 - ◆ Input Stop Serial: 设定 Burst 模式停止符,可以是 ASCII 码或者十六 进制数据,十六进制数据的话买个字节数据以空格分隔,1~10 字节。
- Input Rout[uart]:同上

UDP Server/ UDP Client 设置选项同上

HTTP 模式下设置项

- Input HTTP type[POST]: HTTP 请求类型,默认 POST,可选 POST 或 GET。
- Input HTTP path[/]: HTTP 请求路径, 需以"/"开始, 最长 63 字节。
- Input HTTP version[1.0]: HTTP 协议版本号,默认 1.0,可选 1.0 或者 1.1
- Input HTTP parameters:可输入 HTTP 头信息,以回车结束,可输入多个 HTTP 头,不需要输入时直接按回车,所有的 HTTP 请求头数据长度总长<250 字节。

4.2.1.39. SOCK/netp 目录

- 功能:显示/设置 Socket netp 通道目录。
- 格式:
 - ♦ Tab 键查询



EPORT/SOCK/ne	etp>			
show	Name	Proto	Server	ServerPort
LocalPort	BufSize	KeepAlive	Timeout	Security
HeartBeat	ConnectMode	Rout	Save	clean
Del	Quit			

每个已创建的 Socket 通道都可以通过名称来进行后续的修改,以上命令的功能和创建 Socket 通道时的一致。

4.2.1.40. SOCK/netp/clean 命令

- 功能:清除 netp 通道收发数据的信息
- 格式:
 - ◆ 设置

<Clean>

■ 参数:

网络收发的的数据都可以在网页上看到数据量,此命令清零数据计数。

4.2.1.41. DATA 目录

- 功能:显示/设置 Cli 命令模式下数据传输
- 格式:
 - ◆ Tab 键查询

EPORT/DATA-Str> Hex Quit

默认数据以 ASCII 码方式发送,可以改成 HEX 方式发送,本命令用于 Cli 命令模式下收 发数据。

4.2.1.42. Restart 指令

- 功能:重启复位指令。
- 格式:
 - ◆ 设置

<Restart>

- 4.2.1.43. Reload 指令
 - 功能:恢复出厂设置指令。
 - 格式:
 - ◆ 设置

Reload [SYS/UART/SOCK]

- 参数:
 - 不带参数则默认恢复所有参数为默认参数,参数可包含如下三个中的一个
 - ◆ SYS: 恢复系统设置相关参数
 - ◆ UART:恢复串口设置相关参数
 - ◆ SOCK: 恢复 Socket 相关参数

4.2.1.44. Exit 指令

- 功能:退出 Cli 命令模式指令
- 格式:
 - ◆ 设置



<Exit>

- 4.2.1.45. Quit 指令
 - 功能:回退到上一层 Cli 命令目录
 - 格式:
 - ◆ 设置
 - <Quit>
- 4.2.1.46. FwUpgrade 指令
 - 功能:执行升级动作
 - 格式:
 - ◆ 设置

FwUpgrade [url]

■ 参数:

从参数的 url 资源中下载升级固件,下载成功提示"Upgrade OK!",下载失败提示"Upgrade FAIL",下载成功后重启运行新固件。

- 小 Upgrade FAIL ,下致成功后重后运行制回针。
- ◆ url: 资源路径,例: http://192.168.0.101/mfw.bin



5. 包装信息

5.1. 焊接方式

波峰焊,温度不超过180度。

5.2. 出货包装



Figure 54. Eport-E10 出货包装图

<u> 备注:</u>

1 纸盒包含如下配件。



	- Banne	Q	0
1pcs Eport EVB	1~5pcs Eport-E10	1pcs USB线	1pcs 网线

附录 A:硬件参考设计





具体的 Eport-E10 评估板设计文件,请访问汉枫网站获取。



附录 B:参考资料

B.1. 汉枫生产测试工具

下载地址: <u>http://gb.hi-flying.com/download_detail_dc/&downloadsId=1822d146-343d-4332-af8b-137c0fb4d967&comp_stats=comp-FrontDownloads_list01-dc.html</u>

B.2. 测试工具

IOTManager 配置软件:

http://pan.baidu.com/s/1hrKTolY

串口、网络等测试软件:

http://www.hiflying.com/download_list_dc/&downloadcategoryid=14&isMode=false&comp_stats=comp-FrontDownloadsCategory_show01-1376450727769.html

B.3. 评估板快速使用指南

请浏览官网产品应用资料:

http://gb.hi-flying.com/products_detail/productId=86.html

附录 C:TELNET 通讯功能

C.1. Telnet 使用场景:

- a)远程管理 Eport 产品
- b)远程管理 uart 下位机设备

C.2. Telnet 特性:

- a) Telnet 支持非回显模式,即模块的 Telnet Server 不会送客户端发过来的数据
- b) Telnet 一个时间只支持一个客户端
- c) Telnet 端口号为 23
- d) Telnet 建立连接 TCP 后,默认 300 秒客户端(可修改)没有发送数据,会自动断开

C.3. Telnet 使用:

Telnet 功能默认处于启用状态,若发现不能建立连接,请网页或者配置工具查看此功能是否启用。

Telnet		
Enable	ON	
Telnet Port	23	
Echo	ON	

a) 配置 Secure CRT 模块连接参数,设备需已连入局域网,可用设备局域网 IP 进行访问,如果需要远程访问设备,则需路由器有公网 IP 地址且做端口映射到内内网,这样即可远程访问设备。



Quick Connect		×
<u>P</u> rotocol: <u>H</u> ostname: P <u>o</u> rt	Telnet V 192.168.199.143 23 Firewall None	~
		0
🗌 Sho <u>w</u> quick	connect on star 🗹 Saye session	
	Open in a <u>t</u> ab Connect Canc	el

b)用登录网页的账号和密码登录模块,登录成功后,界面显示"EPORT>"。(密码不回显)



c)之后的使用和串口 cli 命令一致,并且可以实现 Telnet 数据与串口数据的透传应用。





上位机 Telnet 软件实现原理:

Step 1 与模块建立 TCP 连接

Step 2 模块发送 login,客户端发送登录用户名(需要以回车换行结尾,工具中可输入

Ctrl+Enter)

✗ TCP&UDP测试工具 - [192.168	.199.143:23]		-	o ×
Operate(O) View(V) Windo	ws(W) Help(H) Languag	je -		×
🔄 🚰 CreateConnn 🔕 CreateServ	er 😹 StartServer 😹 😡	😪 Connect 😪 🕸 DisconnAll 💥 Delete	Conn 💸 🔟 🎏 💂	
Properties # x	192.168.199.143:2	3		4 Þ 🗙
Client Mode 192.168.199.143:23 Server Mode	DestIP: [192.168.199.143 DestPort: [23] LocalPort 4001 Type TCP - AtuoConn Eve 0 s Disconnect Count Send 80 Recv [143] Clear	Send AtuoSend Eve 100 ms Send Mex Send File Send Received Send Mex Send File Send Received Sec StopShow Clear Save Option Save(In Time) Eff fb 01 ff fb 03 ff fb 00 ff fe 01 ff fd þr	Send Stop Clear Option	BroadDption
	Send Spee	d(B/S): 0 Receive Speed(B/S): 0		

Step 3 模块发送 0xFF 0xFB 0x01 关闭 telnet 输入显示。

Step 4 模块发送 password, 客户端发送登录密码



Step 5 模块发送 0xFF 0xFC 0x01 打开 telnet 输入显示。

Operate(O) View(V) Windows(W) Help(H) Language X CreateConnn CreateServer StartServer StartServer Disconnect Disconnect Disconnect Disconnect Disconnect Toption Toption	➢ TCP&UDP测试工具 - [192.168.	199.143:23]		-		×	
CreateConn CreateServer & StartServer & Clear Save Option ShowHex	Operate(Q) View(V) Windo	ws(<u>W)</u> Help(<u>H</u>) Langua	ge			×	
Properties # × Client Mode DestIP: 192.168.199.143:23 Send TAtuoSend Eve 100 ms Send Stop 192.168.199.143:23 DestPr: 23 Send Hax Send File Send Received Clear Option BroadOption admin admin Void Type TCP v AtuoSend Eve 0 100 ns Disconnect Rec StopShow Clear Save Option ShowHex	🗄 🚰 CreateConnn 🔕 CreateServe	er 🐰 StartServer 🐰 😡	😪 Connect 🗝 📽 DisconnAll 💥 DeleteCo	nn 🞘 🔯 🛛 🧝 💂			
Client Mode DestIP: 192.168.199.143:23 Server Mode DestFort: 23 LocalPort 4001 Type TCP AtucConn Eve 0 s AutoSend Eve 0 ns Disconnect Count Eve 0 Server Save Option ShowHex	Properties 🛛 🕈 🗙	192.168.199.143:	23		4	Þ ×	
Send 14 Reov 45 Clear Send Speed(B/S): 0 Receive Speed(B/S): 5	Client Mode	DestIF: 192.168.199.143 DestPort: 23 LocalPort 4001 Type TCP AtucConn. Eve Disconnect Count Send 14 Reov 45 Clear Send Sped	Send AtuoSend Eve 100 ns Send Hex Send File Send Received admin Rec StopShow Clear Save Option Save(In Tine) admin password: EFORT> EfORT> Receive Speed(B/S): 5	Send Stop Clear Option	BroadOpti	a l	

Step 6 进入 Cli 命令模式后可收发 Cli 命令



附录 D:联系方式

地址:上海浦东新区龙东大道 3000 号 1 号楼 1002 室 邮编: 201202

 网址: www.iotworkshop.com 或 www.hi-flying.com

 联系人:

 销售: sales@iotworkshop.com

 支持: support@iotworkshop.com

 商务: service@iotworkshop.com

 商务: business@iotworkshop.com

 西多关于产品的信息,请访问网站: www.iotworkshop.com

 (结束)